# 碉堡了! 东赢你没商量

经过一整个赛 季的拼杀,CBA的争夺 已接近尾声。尽管能打到 半决赛很不容易,但决战 紫禁之巅的,只能是高手 中的高手。广东 队继续着自己的 强势,在昨晚主场 120:102 战胜新疆 队后,以大比分3:0 横扫对手,第11

张华玮 整理

次进军总决赛。

#### 多点开花 新疆防不胜防

昨晚的比赛中,广东队中5人得分上双, 布鲁克斯得到16分7助攻,朱芳雨得到20分2 篮板,辛克尔顿得到21分16篮板,周鹏得到20 分2篮板, 王征得到12分2篮板。王仕鹏似乎 还没有完全发力,只得到8分。新疆队已经拼 尽全力,迪奥古得到22分10篮板,徐国翀得到 23分, 孟铎得到22分2助攻, 巴特尔得到7分4 篮板。前三年,都是在总决赛中输给广东队的 新疆,如今只能提前离开。

#### 独狼暴走 北京欲挑战广东

在另一场半决赛中,坐镇主场的北京,凭借昔日NBA "独狼"马布里的疯狂暴走,以128:115战胜山西,赢得了天 王山战役,大比分2:1领先。此役,马布里三分8投7中,狂 砍53分、5个篮板和4次助攻,另一个外援莫里斯也贡献31分 7篮板。只是,仅仅凭借外援,即便北京队进入总决赛,能撼 动广东队的霸主地位吗?

坦言自己像"林夏"

## **菁菁: 执着让自己收获爱情**

星报讯(记者 吴笑文) 大嗓 门、大体型、大大咧咧的李菁菁没 有学过一天表演,所有经验都来自 于舞台和片场的历练,她的角色大 多泼辣至极,或是乡土气息浓郁的 农村大嫂,或是家庭妇女。随着 《金婚》热播,李菁菁饰演的"庄嫂" 火了。最重要的是,《金婚》之后, 李菁菁结束了36年的单身生活,收 获了爱情。

在接受采访时,李菁菁说起自 己的倒追经历,直言就是一部《北京 爱情故事》。李菁菁说:"剧中林夏 的敢爱敢恨特别像我,当初就是因 为我主动出击,才有了现在甜蜜的 爱情和婚姻。"李菁菁对丈夫充满感 激,回忆当初她怀孕时没有戏拍,丈 夫张金华就把自己收藏几年的多部 摄影机全部卖掉了;因为怀孕体重 过胖,丈夫每天都给她穿鞋系鞋

带。在她瘦下来之后,丈夫延续了 这个关爱的细节,一直到现在。

鼓堂为新疆队送行

新疆队的本寨季已

经结束,身在客场,听不

到落幕的掌声。再加上赛

季初那巨额的投入,冲冠的

豪情,有些好事者恐怕要把新

不要再想那些数字和名字,事实

是,所有上场的新疆队员都拼尽了全

力,连37岁的巴特尔也不例外。一直

到最后1秒,一直到弹尽粮绝。新疆

队执着地挑战着广东队的霸主地位,

曾经的连续3年亚军,这一次的半

决赛折戟。在引入邓华德执教失败

后,是蒋兴权让新疆队重新步入正轨,

但老蒋已经72岁高龄,下个赛季他还

会继续吗? 大巴已经37岁,运动能力

大不如前,但依旧有多支球队对其抛

不管是怎样的变化,新疆队

都会继续执着。即便是动荡起伏 的本赛季,前两场半决赛,他们

也只分别输了3分、5分,他们

从不放弃。我们能看到西热

力江、俞长栋、孙伟博的成长,

我们也嗅到每场比赛后新

疆队员身上的那股汗臭

味。这样的结局,不够

完美,但称得上英勇。

他们,应该得到尊重

来橄榄枝,大巴会走吗?

疆队当成笑话了。

谈及与丈夫的爱情保鲜秘笈, 李菁菁觉得:"两个人相处,你对我 好,我就会对你好。越做越会往更 好的方向做,这会成为一种惯性。 还有一种惯性,就是你挑我毛病,我 也挑你毛病。为什么我们不培养一 种好的惯性呢?爱总比恨好,如果 你爱他,就做对他好的事情。'

## 欧联杯曼联曼城均遭败绩

星报讯(邢文) 2011/2012 赛季欧联杯 1/8 决赛首回合开战,曼联主场2: 3负于毕尔巴鄂竞技,鲁尼先 拔头筹,洛伦特扳平比分,马 科斯和穆尼亚因连入争议球

反韶比分, 鲁尼补时射入点 球。另一场比赛,曼联的同城 兄弟曼城客场 0:1 负于里斯本 竞技,曼城队长孔帕尼开场不 久就因伤退场,桑达奥脚后跟 绝杀曼城。

#### 本报独家安徽媒体协办

## "羽林争霸"报名启动

星报讯(记者 江锐) 如 果你是一位羽毛球参与者,不 管水平怎么样,你都可以在场 上一试身手。作为一项纯"草 根"赛事,由本报作为独家协 办媒体的"羽林争霸"2012红 牛城市羽毛球赛安徽赛区的 报名工作正在进行中。

本次赛事安徽赛区第一阶 段城市赛将在合肥、芜湖、蚌埠 市分别举行,安徽赛区比赛公 开报名期为3月8日至31日。 此次比赛,凡年满18周岁,身体

毛球联合会组织的比赛),均可 报名。但现役及退役的专业运 动员不具备参赛资格。

安徽赛区总联系人: 王淮 电话:13866781708,报名 邮箱:tjwhk@ustc.edu.cn;合肥 站:合肥市全民健身体育馆, 联系人:京合体育,电话: 13329012200, 报名邮箱: jhsport@126.com; 芜湖站: 芜 湖市凯胜羽毛球馆,联系人: 魏峰, 电话: 13605591942, 报 名邮箱: 429718898@qq.com; 蚌埠站:蚌埠健翔运动俱乐部 羽毛球馆(蚌埠市会展中心), 联系人:崔云峰,电话: 13855278889 ,报名邮箱: 363181965@qq.com。

健康,无心脏病、高血压等病史 者,国籍不限(外国人要求持有 中国政府主管部门签发的有效 签证或居留许可,且未参加过 世界羽毛球联合会及五大洲羽

弘扬传统文化 传承徽商精神

### 徽商艺术团肩负使命诞生

星报讯(记者 吴笑文) 昨日上午,由安徽国际徽商交 流学会和安徽省黄梅戏剧院有 限公司联合成立的徽商艺术团 签约揭牌仪式在合肥举行。

安徽演艺集团董事长张居 准表示:"徽商崛起需要文化支 撑,文化发展需要徽商支持。

"徽商艺术团"的成功揭牌,是 推动"徽商精神与演艺文化"交 融发展的一个生动实践,也标 志着安徽国际徽商交流协会 安徽省黄梅戏剧院在弘扬传 统、传承徽商精神上迈开新的 步伐,在深化文企合作、推动文 化发展上进入崭新阶段。



70 合肥 4 至 服务

合肥广播电视台3·15服务

※主持人见面会

※新闻记者服务站

※品牌汽车巡展暨服务检测

合肥站:3月11日国购广场 肥西站:3月17日中街广场